



生物科技學士學位學程

畢業感言

大學四年好快就過去了～當初懵懵懂懂地進到大學，花了不少時間適應陌生的環境以及新的生活步調，沒想到時光飛逝就輪到我要畢業了！很慶幸當初選擇進入生技學程，因為自由選課的機制，我能修很多自己喜歡而且有興趣的課，並在這過程中探索自己未來的出路。

大學中我最要感謝的是陳全木老師以及實驗室的學長姐及學弟妹們。在升大三的暑假，我進入實驗室學習，開始進行大鼠腦神經的實驗，並撰寫大專生計畫，雖然在實驗過程中遇到了不少挫折，但這些挑戰也使我成長許多。加入實驗室後，我的大學生活變得更加豐富，不僅在學術上學習到了許多知識及技能，更重要的是在個人成長及人際關係方面也有許多意外的收穫。值得一提的是，我在實驗室所學習到的知識及技術，讓我順利推甄到理想中的校系，這是我以前從未想過的。特別感謝幫我寫推薦信的老師們，他們的支持和鼓勵讓我勇敢的面對未知的挑戰。

畢業在即，回顧這四年，我感到非常的滿足和充實。在中興的這段日子實屬難忘，或許多多少少有點遺憾，但從未後悔選擇進入中興就讀大學。這裡讓我能盡情的探索台中這座城市，並漸漸愛上這裡的一切，悠閒的生活步調及吃不完的美食實在讓我流連忘返，回台北後，我一定會非常想念台中的生活及天氣。

最後，我要感謝我的家人們，謝謝他們在這段旅程中的陪伴，無條件支持我的所有決定，我能順利地前往下個階段，他們功不可沒。未來，我將帶著這些美好的回憶繼續前往未知的道路，迎接新的挑戰和機會，希望未來我們都能在各自的道路上發光發熱，祝大家畢業快樂！

姿婷